
 

1. Juraj zaplatil zálohu za lyžiarsky výcvik 87 €, čo predstavuje 60% celkovej sumy. 

Koľko eur stojí lyžiarsky výcvik? 

2. V kine je zaplnených 120 miest, čo je 80% kapacity kina.. Koľko miest je ešte 

voľných? 

3. Do školy chodí 360 žiakov, z toho je 198 dievčat. Koľko percent dievčat chodí do 

školy? 

4. V triede je 18 chlapcov, čo predstavuje 60% triedy, koľko žiakov je v triede? 

5. Smartfón zlacnel z 420 € na 357 €. O koľko percent zlacnel? 

6. V obchode ponúkajú zľavu na všetko vo výške 35%. Koľko bude stáť po zľave 

televízor, ak je jeho pôvodná cena 1 100 €? 

7. Lyže v zimnom výpredaji zlacneli o 45 %. Ich cena po zlacnení bola 165 €. Aká 

bola pôvodná cena lyží? 

8. Na koľko percent napísal Igor test, ak v ňom bolo 36 otázok, každá bola 

hodnotená jedným bodom a on získal 27 bodov ? 

9. Poľnohospodári majú zorať polia s výmerou 300 ha . Zatiaľ zorali 210 ha. Koľko 

percent výmery ešte musia zorať? 

10. Počet obyvateľov mesta Stupava bol v roku 2011 asi 9 300 obyvateľov. Do roku 

2019 stúpol počet obyvateľov o 30 %. Koľko obyvateľov mala Stupava v roku 

2019? 


